
№ 927.

1)16 : 4 * 3 = 12(см2) – площадь 

2)16 : 2 = 8(см2) – площадь половины 
квадрата.

квадрата.



№ 931.

1) 42 : 7 * 10 = 60(т)  зерна было в вагоне.



№ 939.

(80 – 10 – 6а) кг яблок осталось у продавца.

а может принимать значения от 1 до 11, так как

 80 – 10 – 6*11 = 70 – 66 =  4.  

при а = 11 останется 4 кг яблок,

при а = 10  - 10 кг,  при а = 9  - 16 кг, 

при а = 8  - 22 кг,  при а = 7  - 28 кг, 

при а = 6  - 34 кг,  при а = 5  - 40 кг, 

при а = 4  - 46 кг,  при а = 3  - 52 кг, 

при а = 2  - 58 кг, при а = 1  - 64 кг.


